



VELICHOVSKÉ NOVINY

XII Březen 2018

Velichovský masopust



domují, kolik dětí si přišlo zadovářet a jak nám povyroستly. (foto na str. 2)

Masopustní úterý letos vyšlo na 13. února. V tento den jsme se také vydali za úžasného hudebního doprovodu do ulic naší vsi. Kdyby se mě někdo po skončení akce ptal,

pokračování na str. 4

Jarní prázdniny a masopust dohromady jdou. Alespoň tak jsme se o tom přesvědčili v neděli 11. února, kdy se na sále Hospody U Lípy konal Dětský maskární bál. Letos byl ve znamení šikovných malých dětí, které se nenechaly zastrašit těmi většmi, a hrdinně se pouštěly do všech soutěží, tancovaly, zpívaly a bavily se. Pomohli tomu i rodiče, kteří přišli také v maskách a podrželi své ratolesti v okamžiku, kdy se dostavila tréma nebo se spolu s dětmi účastnili oblíbené židličkové soutěže.

Podarila se i společná fotografie, na kterou se vždy moc těším. Teprve při jejím prohlížení a srovnávání s tou z předešlého roku si uvě-



Úvodník

Máme za sebou měsíc, kdy jsme vymrzli na Liščáku, o deset dní později ještě jednu v masopustním průvodu, kde jsme zároveň pobavili sebe i ostatní. Měsíc, kdy jsme měli možnost výběru, zda podporíme námořníky nebo hasiče, kteří pořádali své úspěšné plesy. Měsíc, kdy se mnozí z nás dmuli pýchou nad úspěchem českých sportovců v Pchjongčchangu. A měsíc, na jehož konci se Velichov dostal do zpravodajství - bohužel s negativní zprávou o odhalené pěstírně marihuany. Jsou události, na které bych nejraději ihned zapomněla, bohužel ty špatné jsou připomínány častěji než ty, které by si rozhodně víc pozornosti zasloužily. Informace o tom, že se podařilo opravit další kus střechy kostela, se do médií dostane jen těžko. Dříve jsem na setkání starostů slyšela závistné, ale v dobrém míněné, poznámky o tom, jak to u nás žije, kolik je tady akcí, jak se lidé dobrovolně zapojují do čištění Ohře. Nyní se to otočilo jiným směrem, ale doufám, že se Velichov brzy zviditelní opět v tom pozitivnějším světle.

*Markéta Moravcová
starostka obce*

Dětský maškarní rej



Mobilní svoz odpadů

V sobotu 17. března se ve Velichově uskutečnil svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

Kontejnery, do kterých je možné tento odpad odkládat, budou k dispozici dle následujícího rozpisu:

9.00 - 9.30 - autobusová zastávka "Za vodu"

9.30 - 10.15 - dvůr vedle Hospody U Lípy

10.15 - 11.00 - parkoviště u panelového domu

Uvedené časy nemusí být v souvislosti s množstvím dovezeného odpadu přesné, proto buďte trpěliví.

Nefunkční elektrospotřebiče můžete odevzdat v místě zpětného odběru - šatlavna ve dvoře. V době od 9 do 11 hodin můžete své spotřebiče dovézt bez předchozí domluvy, místo bude otevřené.

X. Námořnický bál



Ani se nechce věřit, že je to již v pořadí 10tý námořnický bál. Všechny starosti a běhání okolo zajištění bálu jdou stranou a dostaví se uspokojení, že se bál opět povedl. Viškovo band odvádí skvělou muziku a tak není divu, že stanul na podiu opět. Pro pestrost se na podiu objevila také skupina Tsunami se svými písněmi "od vody". Tradičně přijeli i hosté z daleka, co by přátelé klubu z Velichova. Bál byl samozřejmě nekuřácký, což přátelé "líbez-

nic podnosných" nesli dost nelibě v tomto mrazu, ale bohužel. Začíná se objevovat názor, že je lepší prostředí, pochvaluje si kapela pro kvalitu vzduchu, který nesli vždy muzikanti na podiu nejhůř. Byly odměněny nejlepší masky nebo úbory a již tradičně nejlepší taneční pár, manželé Riegerovi. Klub vodních motoristů ve Velichově, děkuje za účast a za hezkou výzdobu sálu personálu Restaurace U Lípy. **JB**

Platby za odpady

Upozorňujeme na splatnost částek za svoz komunálního odpadu, nájmy pozemků a místního poplatku za psy. Termín pro zaplacení je do 31. března. Platit můžete buď převodem na účet č. 43-3210410247/0100, což upřednostňujeme, popř. v hotovosti do pokladny OÚ.

red

inzerce

VAIGL A SYN spol. s r. o.

České kuře přímo od farmáře,
drůbeží maso v akci je mražené!
tel. 474 66 72 63, 47 66 72 55

Akce březen 2018

Kuřecí prsní mini řízek	125 Kč/ 105 Kč/ kg
Mini stehna	54 Kč/ 42 Kč/ kg
Kuřecí polévkové díly	22 Kč/ 15 Kč/ kg
Kuře tácek mraž. (bal. 1 ks)	44,90 Kč/ kg
Jarní kuře (bal. cca 5,5 kg)	47 Kč/ kg
Kuře K12 (bal. 12 kg)	580 Kč/ karton

Akce běží do vyprodání zásob.

Velichov, náves - 8. a 22. března 2018

v čase od 9:25 do 9:35 hod.

Mapování



Velký zájem majitelů velichovských nemovitostí překvapil pracovníky katastrálního úřadu, kteří přišli 15. února na sál do hospody a představili zájemcům průběh mapování. Tou nejdůležitější informací bylo to, že každý vlastník bude vyzván dopisem k tomu, aby si označil hranice svého pozemku, byly sděleny způsoby, jakými to lze provést. S každým vlastníkem, pokud někoho nezplnomocní, bude tato hranice osobně projednána. Právý břeh Ohře by měl být zmapován letos, levý v příštím roce. Pokud půjde vše hladce, budou práce na levém břehu zahájeny možná už letos v posledních měsících.

MM

Zabíjačka

Hospoda U Lípy Vás opět zve na zabíjačku, na které se domácí výrobky připravují přímo před zraky všech přítomných - jelítka, jaterničky, smažák, ovárek, prejt, řízky, prdelačka, škvarky. Aby se dostalo na všechny, uskuteční se zabíjačka hned dvakrát - 3. a 10. března vždy od 10:00 hod.

Za poplatek 350,- Kč pak mohou přítomní tyto výrobky konzumovat v libovolném množství. Rezervace nutná! Jaternice, jelita, tlačěnku a prdelačku možno zakoupit po objednávce na tel. 775353793, k vyzvednutí v den konání akce.

Od 14 hod. zahraje nejlepší velichovská kapela TSUNAMI. **JB**

Džínový ples



Ani letos se neobejdeme bez Džínového plesu - zakončení velichovské plesové sezony. V kalendáři si zakroužkujte datum 7. dubna. Chybět nebude Alabalabamba, půlnoční slosování vstupenek o poukázky na oblečení a VY! Tedy jen v případě, že si zakoupíte za 150 Kč na OÚ vstupenku. Předprodej od 6. března. **MM**

ABREXAS

★

NELONEČNÝ BOOGIE

★

TOUR

VELICHOV

16.3.18

od 21:00 hod. - 180,-Kč - 775 353 793

Velichovský masopust

dokončení ze str. 1

jestli bych nechtěla zavést názvy ulic, měla bych jasno hned. Vdolková, klobásová, jednohubková. Smekám před přípravou některých domácností. Dokud svítlo sluníčko, bylo to příjemné. V okamžiku, kdy zalezlo a začalo se stmívat, zamrzal úsměv a masky odpadaly. Kdo ale vydržel, byla kapela, letos devítičlenná a složená ze samých skvělých muzikantů, které byla radost poslouchat.



Děkuji tedy všem, kteří se aktivně průvodu účastnili, našli odvahu, nechali na sebe navléct kostým a bavili nejen sebe, ale především ostatní, dětem a paním učitelkám ze



školky, bezvadné kapele, kterou dal dohromady Jirka Bitman, a samozřejmě všem, kdo nás přivítali a naši snahu o zachování tradice odměnili.

MM



i Evidence obyvatel

Stav obyvatel k 31. 1. 2018:
celkem 529,
z toho 271 mužů a 258 žen



Kino v Kyselce

březen

promítáme vždy od 19:30, není-li uvedeno jinak

- 10. 3. Sněhová královna:
Tajemství ohně a ledu (od 18:00 hod.)
- 17. 3. Zahradnictví: Nápadník
- 24. 3. Barry Seal: Nebeský gauner
- 31. 3. Suburbicon: Temné předměstí

Čištění Ohře

I letos budeme spolu s ostatními obcemi čistit řeku Ohři. Tentokrát zve všechny dobrovolníky na sobotu 7. dubna 2018 v 9:00 do parčíku na pravém břehu řeky, kde dojde k rozdělení jednotlivých úseků. Loni se náš sešlo přes 60, což bylo nejvíc ze všech zapojených obcí. Čištění zastrešuje Místní akční skupina Krušné hory, o. p. s., díky které bude pro předem přihlášené dobrovolníky připraveno jako poděkování tričko. Přihlaste se tedy do konce března, nejlépe na e-mail obec@velichov.cz. Kromě zmíněného trika a dobrého pocitu pro vás bude připraveno občerstvení a rukavice.

red

Názor redakční rady nemusí být totožný s názorem příspěvatele. Redakční rada neodpovídá za obsah příspěvků, jejichž autorem není její člen.

Velichovské noviny, ročník XII., číslo 3, březen 2018 • Měsíčník • Vydává Obec Velichov, Velichov 13, 363 01 Ostrov, tel., fax 353 942 105, e-mail obec@velichov.cz, www.velichov.cz • Redakční rada: Jiří Bitman, Milena Doležalová, Miroslav Kučera, Lydie Kučerová, Markéta Moravcová. Grafická úprava: Tomáš Moravec • 300 výtisků, uzávěrka k 20. dni předchozího měsíce • ev. číslo MK ČR E 17388